

庆祝销量突破 123 万辆

斯柯达倾情回馈疯狂促销活动即日开启

值此斯柯达销量突破 123 万辆之际，周口锐达特推出疯狂促销活动：即日起至 8 月 31 日，斯柯达全新明锐优惠 1 万元，野帝优惠 2 万元，速派优惠 3 万元。

MQB 平台——Octavia 全新明锐

Octavia 全新明锐搭载大众汽车集团全新 EA211 发动机，提供 1.4TSI 和 1.6L 两种动力选择，匹配以 7 挡 DSG 双离合变速箱、Tiptronic 6 挡手自一体变速箱和 5 挡手动变速箱，结合不同的配置，共推出 10 款车型。作为上海大众斯柯达品牌旗下的明星车型，此次升级的 Octavia 全新明锐拥

有雅致时尚的造型设计、澎湃高效的动力操控、宽适尊崇的驾乘空间、前瞻便捷的科技配置以及领先可靠的安全保障，展现了 A+ 级巅峰品质，刷新了高端 A 级车的消费体验。

硬派实力 SUV——Yeti 野帝

作为斯柯达首款 SUV，Yeti 野帝在造型设计上，兼具年轻、动感的时尚气质与越野硬派风。性能上，除了大众汽车集团极负盛誉的 TSI 发动机以及 DSG 双离合变速箱的黄金动力组合，还搭载了同级罕见的智能全时四驱系统以及智能 OFF -

ROAD 越野模式，全开启式超广角全景天窗等丰富配置，越野激情一触即发。同时，面向拥有探索开拓激情、渴望领略缤纷人生的年轻消费者，5 月 29 日，斯柯达正式推出了具有时尚动感都市风格的 Yeti 野帝都会系列，个性的设计风格、强悍的都市越野性能、灵活的空间表现、从容便捷的配置以及安全保护工艺注定了野帝将成为越野新宠的不二选择。

斯柯达全新旗舰车型——New Superb 速派

作为斯柯达全新旗舰车型，时尚雅致、宽敞舒适、科技智能是速派的代名词。时

尚大气，尊贵雅致的设计语言使整车流露出积极进取的激情和掌握自如的霸气。整车空间设计巧妙，让消费者享受到舒适自在的乘坐体验。同时，还有升级版 PLA 智能泊车辅助系统、数字无盲区倒车雷达、智能倒车影像系统、免钥匙进入及一键启动智能按钮、辉亮晶钻雾灯转向辅助照明系统等智能配置。全新造型，宽适座舱空间，辅以奢华精致的 Nappa 尊荣内饰，与您的境界人生，相得益彰；更有澎湃高效性能，及傲视同级的人性化智能配置，让您心游万仞，尽享人生风华。（斯柯达）



8月16日，东风标致周口鼎狮4S店举行新408新车体验活动。记者 杨运栋 摄



8月17日上午，广汽传祺周口永祥4S店在周口宏源精品汽车城举办GA3S新车上市发布会。图为发布会现场。记者 戚团结 摄



8月17日晚，广汽本田周口得邦4S店在周口万顺达广场举办全新奥德赛新车发布会。图为发布会现场。记者 戚团结 摄

亲，一起来打高尔夫吧……

8月28日~31日，来周口市体育中心，在周口报业集团车展现场，拍车展现场图片，分享至您的微信朋友圈，即可免费体验室内高尔夫。咨询电话：18639402589

室内模拟高尔夫是仿真室外高尔夫而做的一项室内运动，是采用电脑测速软件系统实现真实场景的模拟效果仪器。通过对真实球场的实地勘测，采用三维技术，将球场的凹凸、起伏、树木、沙坑，包括云的飘动、水的波纹、每根草以及建筑物等和原球场一模一样的景致一一展现。使用真实的高尔夫球和球杆，球手与在室外真实击球时一样挥杆，向幕布中的球场击球，画面显示出与真实球场一样的视觉感观，球的飞行高度、角度、距离、弹跳，与在真实球场打球时一样逼真。

足不出户，打遍世界各地高尔夫球场

车展订车，砍价后再减500元(8月28日~31日，周口市体育中心)